

滨州日报

深度介入现实 积极影响滨州

2017年9月26日 星期二

中共滨州市委主办

滨州网网址：
www.binzhou.com

农历丁酉年八月初七 第7388期 今日8版

国内统一刊号：CN37—0052

无棣古城大觉寺文化旅游休闲汇“十一”开幕

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 蒋惠庆 刘利军 报道)“十一”长假期间,无棣县将举行古城大觉寺十一节旅游休闲汇,为广大市民奉献一场丰盛的文化盛宴。

据介绍,10月1日-5日,无棣古城白天、夜间均安排活动。白天全面开放景区景点,举行演出、休闲、美食、展览等各类活动,满足外来游客吃住行游娱购等需求供给;夜间则开放搞活娱乐嘉年华、大觉寺庙会,为过夜游客和本地居民提供消费娱乐空间。

据悉,无棣古城形成于商周,发展于隋唐,繁荣于明清,东西宽240米,南北长480米,占地11.5万平方米,融合了齐文化、燕文化、河文化、海文化等多元文化,具有“窥一城而知鲁北全貌”的独特魅力。

无棣县以“对内营造氛围,对外扩大影响”为总体目标,采取市、县联动互动形式,展开多形式、多层次、广覆盖的立体宣传,掀起无棣古城大觉寺文化旅游休闲汇“十一”宣传声势,扩大和提升古城的知名度、美誉度,让更多的人了解古城、走进古城。

今年的古城休闲体验游将开放南城、吴式芬故居、张宅、冯安邦故居、博物馆、国医堂等景点,还将举行非物质文化遗产展演、体育产业项目展览等系列活动,游客们可以实地体验各种活动的无穷魅力。在真味堂一楼还将举办无棣文创产品展,工作人员现场制作芦苇画、剪纸、绒绣、布瓦画、枣木雕等作品,让游客一饱眼福。

习近平在参观“砥砺奋进的五年”大型成就展时强调 振奋精神 砥砺奋进 再接再厉 为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

新华社北京9月25日电 在党的十九大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日前往北京展览馆,参观“砥砺奋进的五年”大型成就展。他强调,党的十八大以来,是党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来,党中央团结带领全党全国各族人民,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,团结一心,与时俱进,顽强拼搏,攻坚克难,推动中国特色社会主义事业取得长足发展、人民生活得到显著改善,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。要广泛宣传党的十八大以来党和国家事业发展的生动实践、重大成就、宝贵经验,唱响主旋律,弘扬正能量,激励

全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,振奋精神、砥砺奋进、再接再厉,深入推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗,迎接党的十九大胜利召开。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时45分,习近平等领导同志来到北京展览馆,走进展厅参观展览。展览以习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略为主线,安排设计了10个主题内容展区和1个特色体验展区,充分运用多媒体和声光电

手段,浓墨重彩展示了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,坚持和发展中国特色社会主义,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,改革开放和社会主义现代化建设取得的新的重大成就,展示了我们党治国理政的高超智慧和卓越能力、人民群众生产生活的变化和实实在在的获得感幸福感,以及广大干部群众喜迎党的十九大胜利召开的良好精神风貌。

展现全面深化改革“四梁八柱”主体框架的生动视频,反映人大立法工作和人民政协民主监督工作的详细数据,展示先进典型、时代楷模“群星灿烂 七星共明”的立体柱,演示中国伙伴关系网络

遍布全球的多媒体产品,呈现干部队伍建设和全面从严治党图文并茂的图文展板,港珠澳大桥模型,三北防护林体系建设工程(1978—2050)示意图,世界上潜深最大的作业型载人潜水器“蛟龙号”模型,中国自主研发的首台400马力无级变速拖拉机,强军征程扬帆远航武器装备模型……一件件实物模型、一段段视频资料、一张张图片图表,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

京东首届 沾化冬枣电商节开幕

线上线下销售火爆,线上半小时
卖出1万余斤

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)9月25日,京东首届沾化冬枣电商节在京东集团总部开幕,线上线下销售将持续30天。

本次活动由滨州市政府、京东云、京东生鲜沾化特产馆主办,滨州农业发展有限公司承办。邀请沾化区长作为代言人,线上线下、政府商家联动销售。促销活动包含“29.9元5斤装全国包邮”、“9.9元3斤现货自提”、“沾化冬枣试吃内购”、线下众筹预售等形式。

活动首日,为网购准备的3000斤冬枣半小时售罄,线上半小时同步售卖1240余单,共计1万余斤,供不应求。活动开始前的15天众筹预售售出2.5万斤。所有下单客户将在7天内收到新鲜采摘的冬枣。

此次活动使沾化冬枣在品牌打造、产品营销上迸发出了新的火花。根据沾化冬枣清脆甜美的特点,活动现场挂出“会唱歌的冬枣”专属海报,包装也采用年轻人喜爱的方式。京东云、京东生鲜、京东众筹等“互联网+”元素搭配的全新营销模式让沾化冬枣首次以品牌产品的形式乘上了京东电商的快车。

京东云华北区总经理戴凡峰表示,此次京东云携手京东多渠道助力沾化冬枣节,是京东云赋能区域经济、助力滨州“上云”转型升级的一个缩影。通过本次活动,京东云将整合资源、凝聚合力,全面提升滨州特色农产品网络销售的影响力与带动力,并将其打造成为滨州、山东省乃至全国促进农村电商快速发展、加强特色农产品流通的标志性品牌。

市政协开展 “政协学堂”活动

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 孙丽娜 报道)9月25日,市政协系列学习活动“政协学堂”继续进行。市政协主席张兆宏,市政协副主席李维东、万永格、赵建明、侯学锋,秘书长马福祥参加活动。

滨州日报社副总编辑李振平应邀做了《新媒体应用与视觉传达》的专题讲座。

据介绍,换届以来,市政协非常重视政协宣传工作,要求以规范管理和服务创新为导向,以服务社会公众、服务政协委员、服务政协机关为出发点和落脚点,大力推进信息化建设,创新政协履职平台,积极打造“掌上政协”。目前,市政协高标准完成了政协网站及微信公众号的改版升级工作,并实现了发稿数量、质量双提升,较好地发挥了网上宣传平台的作用。

全市农商银行 开展“降不良”专项行动

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 常立伟 报道)9月25日下午,全市农商银行“降不良”专项行动推进会议召开。市委常委、常务副市长赵庆平出席会议并讲话。

赵庆平要求,下一步,市、县(区)相关部门要从战略和全局的高度,切实增强责任感和紧迫感,精心组织,狠抓落实,从清理内部员工不良贷款、清收国家公职人员(包括退休、退养、停薪留职的干部职工)不良贷款、对恶意逃废债务的企业和个人进行严厉打击、各级政府及有关方面加大政策支持、农商银行加大信贷投放等五个方面开展工作。

赵庆平强调,农村商业银行要发挥清收主力作用,各级各有关部门要通力合作,密切配合,形成工作合力。市、县(区)公检法部门要充分发发挥职能,加大立案查处和执法力度,依法严厉打击恶意逃废农村商业银行债务行为,全力配合不良贷款清收工作;各级督查部门要加大督查力度,将清收处置农商银行不良贷款工作列入重要工作内容,强化督促检查,按旬通报工作进度,强化责任追究,对没有按进度完成阶段清收任务的单位给予通报批评。

喜迎十九大

争一流、上水平, 以优异成绩向党的 十九大献礼!

安全生产举报电话

当前,省政府安委会安全生产巡查组正在我市开展巡查,欢迎广大群众积极举报身边各种安全生产隐患问题。

举报电话(0543-3656215),举报短信受理手机(18563002176),举报电子邮箱(aqscxcjb@sina.com),举报邮政邮箱(地址:滨州市滨城区渤海十三路501号,安全生产巡查组收,邮编:256600)。

张光峰崔洪刚分别参加“主题党日”活动

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 夏玉忠 报道)9月25日下午,市委书记、市人大常委会主任张光峰到滨城区黄河社区服务站参加市委办公室督查党支部“主题党日”活动。

黄河社区服务站建成于今年7月,服务3个居民区,有居民5000多人。服务站党总支下辖10个小区党支部,7个特色功能党支部,党员2800余名。服务站坚持以党建工作为引领,以居民需求为导向,全力打造“幸福365”党建服务品牌,向居民提供“云服务、微服务、自服务”三大服务模块,汇聚“共建单位、协会组织、报到党员、非公企业、社会组织、公益组织”六大服务力量,实现居民服务精准化、特色化、智能化、社会化、常态化。

张光峰详细了解了服务站的建设和运行情况。他指出,社区是党委政府与广大群众沟通、联系的重要桥梁,是城市管理和功能完善的主要载体,是加强基层党建的重要阵地,要以居民需求为出发点,着力提升为民服务水平。黄河社区服务站有良好的硬件设施,服务社区居民有了新平台,下一步要更多提升软件水平,利用互联网+,与各部门实现资源共享,使居民在社区服务站享受到多种便民服务。要力戒形式主义,多从群众需求出发,想群众之所想,急群众之所急,通过开展丰富多彩的活动,调动居民参与的积极性。要发挥社区老干部联系面广的作用,多搜集民情民意,及时给市委、市政府提意见建议,一起为广大居民创造和谐幸福的生活环境。

又讯(记者 裴庆力 报道)9月25日,市委副书记、市长崔洪刚围绕加快企业发展、加强基层党建,到阳信县、北海经济开发区开展“主题党日”活动。市政府秘书长袁朝晖参加活动。

在滨州炼化公司,崔洪刚听取了公司生产经营情况汇报,实地检查了安全生产工作措施落实情况。他指出,党员干部在“千名干部联千企”活动中,要把企业发展作为头等大事,牢固树立服务意识,真心实意了解企业经营情况,下功夫、下气力解决企业实际困难,同企业家建立真诚互信、清白纯洁、良性互动的工作关系,鼓励企业家实事求是反映问题,讲真话、谈实情、建诤言,推动企业科学、合规、依法发展。

在当前经济持续下行压力下,滨阳炼化作为全市石化骨干企业和阳信县支柱产业,在做好日常生产经营的同时,要强化精细化管理,提高安全、环保意识,组织好检查巡查,加强实战演习和员工安全培训,确保安全、环保工作不出问题。同时,要谋划好长远发展,积极考虑公路改铁路、管道运输,努力争取好原油进口指标,围绕新旧动能转换,进一步加大技改投入和创新力度,优化产品结构,拉长产业链条,提高地方财税贡献,助推阳信县域经济加快发展。

在水落坡镇大张村,崔洪刚到村民家中察看了“煤改气”情况,走访了贫困户,了解扶贫政策落实情况,听取了包村干部帮扶工作情况汇报。(下转第二版)

喜迎十九大

五大千亿级产业集群打造滨州经济发展“四梁八柱”

滨州日报/滨州网记者 邱芹

精彩滨州

7月20日晚,美国《财富》杂志发布2017年世界500强企业排行榜,魏桥创业集团位居第159位,比去年提升了4个位次。2012年魏桥创业首次进入世界500强名单,位居440位。6年间,魏桥创业在世界500强榜单攀升了281位。

“小麦、玉米、大豆原料利用率均达98%以上,小麦精深加工形成了覆盖一二三产业的完整循环产业链,玉米、大豆也实现了深度梯次开发;营销链向终端延伸……”9月12日至13日,在滨州召开的全国加快推进粮食产业经济发展现场经验交流会上,滨州市被授予“全国粮食产业经济发展示范市”称号。

9月19日,记者在盟威戴卡公司机加工车间涂装区域看到:4台全自动机器人正在有条不紊地工作着,同种汽车品牌的轮毂依次有序地被机器人进行喷涂,而其他汽车品牌的轮毂则被机器人自动识别并调度排至类似仓库的等待区域。据介绍,盟威戴卡拥有各类全自动进口机器人150余台,公司每名员工拥有机器人数量为125台,远超发达国家平均水平。自2012年以来,盟威戴卡投资近5亿元进行自动化、数字化、信息化的



盟威戴卡每名员工拥有机器人数量为125台,远超发达国家平均水平(资料片)。

升级优化,持续发展智能制造。

……

如今在滨州,最活跃的经济元素来自五大千亿级产业集群。包括高端铝业、新型化工、粮食加工、家纺纺织、畜牧水产的五大千亿级产业集群概念深入人心。五大产业集群不断创造出振奋人心的经济话题,并用实力书写滨州经济“跨越式奇迹”。

我市将以打造五大千亿级产业集群为基础,进一步延长产业链,提升价值

链,统筹推进传统产业转型升级、新兴产业培育壮大、各类产业跨界融合,全面集聚发展新动能。按照规划,通过强化科技创新,培植产业集群,壮大实体经济,到2020年五大千亿级产业集群实现1.2万亿级的产业规模,努力打造全国传统产业动能转换先行区。

打造五大千亿级产业集群,我市产业基础雄厚。在铝业方面,形成了以魏桥创业集团为龙头,以创新集团、盟威集团、

渤海活塞等一批规模大、实力强的企业为支撑的涉铝产业集群,已建成全国重要的铝业生产基地。在化工产业方面,经过50年的发展逐步成长起了京博集团、滨化集团、鲁北集团、森森化工等一批骨干龙头企业,形成了以石油化工、海洋化工为主体的化工产业体系。在粮食产业方面,粮食企业一体化、全产业链发展的“滨州模式”已成为中国粮食产业经济快速发展的重要典范。在纺织产业方面,全市家纺家纺服务企业477家,培育形成了完整的产业链条,纺织品和服装出口额占全市出口总额的三分之一。畜牧水产也是滨州的特色产业,形成了2700亿元;化工产业产值达到1350亿元;粮食加工产业产值达到1067亿元;纺织产业产值达到1200亿元,畜牧水产产业产值达到908亿元。

围绕千亿级产业集群建设,我市大力实施“六个一”工程,推动新旧动能转换。即高端铝业、新型化工、粮食加工、家纺纺织每个产业都编制一个中长期发展规划,组建一个专家咨询委员会,设立一支政府引导基金,打造一个公共服务平台,用好一个行业协会,成立一个领导小组。如今,走进滨州五大产业集群内部各家企业,浓浓的技术创新气息扑面而来——传统企业快速转型,新兴企业朝气蓬勃,各家企业在加快新旧动能转换过程中迈出了坚实的步伐。(下转第二版)

中国第一届鸟文化节在北海经济开发区开幕

全文见第四版

责任编辑 邱芹 程海莉

电子邮箱: bzrb@163.com